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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  يازدهمسنجش 

)15/02/1402(  
 )يازدهم( علوم تجربي  

  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظر هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

12از  12ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

 با انقباض 

ـا كوچـك      
 را اعصـاب     

  .كند مي
ماخ انتهاي 

. شـوند  مـي  

تيك اسيد 

  .كنند 
ليـت غـدة    

ت و شـبكة          
  . ت

خارج شـده  
رون توليـد    

ـر دو نـوع   
ايي توليـد    

. ريزنـد  مـي    
ي نزديـك    

 در فاصـلة     
 اين فاصلة 

   .شوند ج مي
-پ سـديم  

ر معمـول،   

ationgroup

 اشياي نزديك،

ماننـد بـزرگ يـ
ردمـك چشـم

يك طرف خم م
ردة صمشي به پ

 حلزوني، خـم م

شوند و لاكت نمي

كردان را تنظيم مي
 در تنظـيم فعالي

 هسـتة درشـت
است   بودن ياخته

هاي خ نوتروفيل
ا اينترفـر. ـد        امـ
  

هـ.  نقش دارنـد 
ا، پيـك شـيميا
 را روي انگـل م

هـاي لنفـاوي گره

رشـتة عصـبي،
سديم در هاي ن

م، از ياخته خارج
د و توسط پمپ

طـور به. شوند مي

1402(  

هنگام ديدن. د

دلايل ديگـري م
كننـدة مر  تنـگ  

  .ند

ة ژلاتيني را به ي
تخوان بلند چكش
يع درون بخش

مواجه ن كسيژن

هاي جنسي در مر
، گيرنده ندارد،

  . عال نيستند

ي اسـت، داراي
وم، نشانة فعال

شوند و ن ديل مي
زمـان نيـاز دارنـ

)ها مونوسيت. (

كشندة طبيعي
خوارها  و درشت

هـاي خـود انـه  
ت گرفته و به گ

خشي از يـك ر
يون. شوند ه مي

پتاسيم -پ سديم 
شوند ي خارج مي

تي وارد ياخته م

15/2/2وبت دوم 

يك را واضح ديد

تواند د چشم مي
هـاي ت ماهيچـه  

تر خروطي فراوان

آيد و مادة درمي
است. آورد  درمي

ش، با لرزش ماي

اي با كمبود اك چه

LH ها فعاليت غده
توسين،  و اكسي

، تا آخر عمر فع

پـروتئين دفـاعي
مي داراي ريبوزو

خوار تبد رشت
ن و تكثيـر بـه ز

.شوند  ايجاد مي

و ياختة ك Tاي 
ها يوارة مويرگ

د، محتويـات دا
ش اپيدرم پوست

در بخ) 1فصل  -
دار وارد ياخته چه
اما توسط پمپ. د

هاي نشتي  كانال
دار و نشت دريچه

  

2  

جامع نو(م تجربي 

جسام دور و نزدي

ر روي شبكية چ
. داشـته باشـد   

هاي مخ گيرنده 

دايره به حركت د
وني را به لرزش

 در حلزون گوش
  .ود

هاي ماهيچه خته
  .هستند

Hو  FSHكتين، 

هاي ضدادراري
دنها نقش دار ن

تن كـه نـوعي پ
شبكة آندوپلاسم

ده از خون به د
ناسـايي پـادگن

هاي ميلوئيدي ه

ها  ني، لنفوسيت
هاي دي ي، ياخته

هاي سفيد گويچه
ي بيگانه را از بخش

7شكل (ي غشا 
هاي دريچ  كانال

شوند رد ياخته مي
م فقط از طريق

از طريق كانال د

)2(شناسي  ت

ش يازدهم؛ علوم

توان اج چشم، مي
  .شود مي 

پرتوهاي نوري بر
دسي در پيـري
رد روي شبكيه،

د ون مجراي نيم
مايع درون حلزو

هاي گيرنده خته
شو خلي، خم نمي

، ياخدي ماهيچه
 موارد، درست ه

هاي پرولاك هورمون
ه ز براي هورمون

تنظيم فعاليت آن

ليل توليد پـادتد
ستة درشت و ش

وسيت خارج شد
براي شن Bهاي 

ن دانه، از ياخته

هاي سرطا اخته
در پاسخ التهابي 

اين گ. كل دارند
هاي ذره. هستند

 
  .ت هستند

انسيل الكتريكي
 سديم از طريق
اي نشتي هم وار

هاي پتاسيم يون
هاي سديم ا يون

زيست

سنجش

گرايي عدسي چ
 عدسي ضخيم
متمركز نشدن پ

پذيري عد عطاف
در لكة زر. كنند

ش سر، مايع درو
 دريچة بيضي، م

هاي ياخ مژك. ت
ش از گوش داخ

و عاد اي معمول
ساير : نادرست

هيپوفيز با ترشح ه
 پيشين هيپوفيز

ها كه در تن مدان

د ساز به ي پادتن
داشتن هس. ستند

يند التهاب، مونو
ه لنفوسيت. كنند

هاي سفيد بدون

ريزي شدة يا مه
.دون دانه دارند

شك اي دمبلي سته
خوار ه عي بيگانه

 .) درست است
ها، نادرست گزينه

منحني تغيير پتا
هاي ، يون)ولت

ها  از طريق كانال
 فاصلة زماني، ي

ي. شوند تقل مي

    
 

 .رست است
با تغيير همگ: ت

ي جسم مژگاني،
عامل م: نادرست

چشم، كاهش انع
ك دهي مي  عصب

 .رست است
بر اثر چرخش: ت

لرزش: نادرست
ي چسبيده است

يني در اين بخش
 .رست است

ها در فعاليت: ت
هاي گزينه .نند

 .رست است
بخش پيشين ه: ت

بخش: نادرست
شي ندارد و تخم

 .رست است
هاي لنفوسيت: ت

اي هس ي گسترده
  )5فصل  -

در فرآي: ادرست
كن خواري مي گانه

ه نواعي از گويچه
 .رست است

در مرگ برنا: ت
سيتوپلاسمي بد

ها، هس وزينوفيل
اي كه نوع دارينه

هر چهار مورد(
ساير گ: درستا

 .رست است
با توجه به من: ت

ميلي و+ 30ر تا 
هت شيب غلظت

در اين: نادرست
درون ياخته منت

www.sanjeshse

 
 

در 3گزينه  
گزينة درست

هاي ماهيچه
هاي نا گزينه

شدن كرة چ
حس پادهم

در 1گزينه  
گزينة درست

هاي نا گزينه
گوش بيروني
پوشش ژلاتي

در 2گزينه  
گزينة درست

كن توليد نمي
در 4گزينه  

گزينة درست
هاي نا گزينه

پانكراس نقش
در 1گزينه  

گزينة درست
آندوپلاسمي

- 11شكل (
هاي نا گزينه

از خون، بيگ
كنند، ان نمي

در 3ه گزين 
گزينة درست
لنفوسيت، س

ائو. كنند مي
هاي د ياخته
. (رسانند مي

هاي نا گزينه
در 2گزينه  

گزينة درست
صفر(زماني  

زماني در جه
هاي نا گزينه

پتاسيم، به د

erv.ir
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@sanjesheduc

  .يم است

تقسـيم يـا   

هـا    ي ياخته

. تـه اسـت    
ها تقسـيم  

  .شود

ف شـركت     

). اي  دلمـه   
عف انجـام      

در گل . ود
هنگـام  . ود 

  . كنند  مي
نـد، چـون   

  .شوند مي
ي از خون 

كننـد، از   ي     
راي ايجـاد    

طـه شـده    
  .شود

داد زيـادي  

سـر آزاد   ـه   

ي ماهيچـة    
سر بازو كـه  

ationgroup

كانال نشتي سد

هاي دوك تق ئين
   

ها، غشاي زكيسه

هـا شـكل نگرفت
ه ها، ياخته  بافت

ش مي  يل ناميده

در لقـاح مضـاعف

مثـل فلفـل. (د 
گـر لقـاح مضـاع

شو مي) رانشيمي
شـو و تبديل مي

وتاهي فتوسنتز
دهن  انجـام مـي  

ساز تقسيم نم تن
ها با تراگذري فيل

ع دو ترشـح مـي
ي مكمـل را بـر

كننـده احاط ذيـه 
شو متوقف مي 1ز 

ل نامعلومي تعد
  .كنند ي

ـي ماهيچـة سـ

نـورون حركتـي
ي ماهيچة دوس

1402(  

سديم از طريق ك

اگر پروتئ. است 
.دهد حله را نمي

ستن غشاي ريز
 

ه وشـش هسـته  
در بعضي از. ند

ل كه شير نارگي

اي كـه د  هسته

باشـدود داشته 
كيسة رويـاني اگ

اسكلر(ن چوبي 
قاح به ميوة كدو
خاك به مدت كو

اند را جانوران ه

هاي پادت فوسيت
خ التهابي، نوتروف
اينترفـرون نـوع

هاي ها پروتئين ن

هاي تغذ ط ياخته
ي، در مرحلة پروفاز

دهند و به دلايل 
 ثانويه ايجاد نمي

 با نورون حركتـ

اي ن ضاي همايـه 
نورون حركتي) 3

15/2/2وبت دوم 

هاي س ودي يون

)2G(طة وارسي 
خته از اين مرح

اي، از بهم پيوس ه
 .شود  شكيل مي

پوياختـه، هنـوز      
شو گذاري مي يه

درون دانة نارگيل

ياختة دو.  دارد

دين تخمك وجو
درون ك. كند مي

ة دروني تخمدان
ر دارد، بعد از لق
خارج شدن از خ
ن به هم پيوسته

لنف. كنند شح مي
در پاسخ. اند بك
كـه ا Tهاي  يت

ط دفاعي، پادتن

توسط 1 پروفاز 
طة وارسي متافازي
ان را ادامه نمي

ياختة هند و مام

اي فضاي همايه

در فض. صل است
3فصل  -10كل 

3  

جامع نو(م تجربي 

شتر از تعداد ورو

G (و دومين نقط
G (اجازه عبور ياخ

سط صفحة ياخته
هاي جديد تش ته

ـمت اسـتواي ي
ديوارة جديد پاي

مثل بافت د. ند

ياخته وجود 7 
  .د

واند يك يا چند
در لقاح شركت م

هاي لاية ، ياخته
هاي پيوسته قرار

شوند، پس از خ ي
هاي آن ا گلبرگ

ها، پادتن ترش ن
كنند و چاب  نمي

طبيعي و لنفوسي
در سومين خط. د

 اوليه در مرحلة
بل از عبور از نقطة
 تقسيم كاستما

ده را ادامه نمي 

ي بازدارنده در ف

زبرين متص ن زند
شك. (شود زاد مي

ش يازدهم؛ علوم

شتي پتاسيم بيش

1G(اي  ة ياخته

2G(طة وارسي 

  .هستند

ختة گياهي توس
ها، ديوارة ياخت ه

ها بـه سـ زكيسه
 هنگام تشكيل د

كنن ا تقسيم نمي

هسته و 8مك، 
تن غيرهمتا دارد
تو چة مادگي، مي

شود و نه د م مي
  .شود ي

 هلو از تخمدان،
ه  زيرين گلبرگ

ي نيز ناميده مي
 كه كاسبرگ يا

  .ته قرار دارند

 برخورد با پادگن
ي زيادي حمل

هاي كشندة ط ه
شوند ايجاد مي  ي

ياختة ن، هر مام
اوليه قب  ياختة  مام

ليه در تخمدان،
1ها، كاستمان 

ي كه ناقل عصبي
  .دارد

 بازو، به استخوان
كننده آز تحريك

سنجش

وجي از كانال نش

وارسي در چرخة
فراهم نباشد، نقط
موارد، نادرست ه

 سيتوپلاسم ياخ
 درون ريزكيسه
ن با حركت ريز
لاسمودسم، در
ي سيتوپلاسم را

 روياني هر تخم
ت ك مجموعه فام
تخمدان هر برچ
سيده، نه تقسيم
ميمه تشكيل مي

ل ميوة درخت
ي كه در بخش

ي رويانيها  برگ
هايي فشاني گل

هاي پيوست برگ

ساز در ي پادتن
ها مواد دفاعي يل

ياخته. كنند  مي
نيادي لنفوئيدي

  .كنند عال مي

يك بانوي جوان
هر. شود گفته مي

هاي اولي ياخته ام
ه  نتيجه همة آن

ورون رابطياي ن
تري نخاع قرار د
 ماهيچة دوسر
ر، ناقل عصبي ت

    
 

اي پتاسيم خرو
 .رست است

اولين نقطة و: ت
 براي رشتمان ف

ساير مو: ادرست
 .رست است

براي تقسيم: ت
يوستن محتواي

همزمان: نادرست
ي مانند لان و پلا

دهند ولي جام مي
 .رست است

درون كيسة: ت
ون هر هسته يك

درون ت: نادرست
ي دانة گردة رس
صلي و تخم ضم

 .رست است
هنگام تشكيل: ت

، تخمدانِ مادگي
ها كه لوبيا، لپه
گرده اف :نادرست

مادگي درون گلب
 .است رست

هاي لنفوسيت: ت
نوتروفي: نادرست
ه خواريو بيگان

هاي بن يز ياخته
شاي ميكروب، فع

 .سترست ا
در تخمدان ي: ت

 مجموعه انبانك گ
همة ما: رستناد

در. روند ين مي
 .رست است

ا جسم ياخته: ت
ون مادة خاكستر

زردپي: نادرست
سرد ماهيچة دو

www.sanjeshse

ها تعداد يون
در 4گزينه  

گزينة درست
عوامل لازم

هاي نا گزينه
در 1گزينه  

ينة درستگز
هم پي هو از ب
هاي ن گزينه

ساختارهايي
رشتمان انج

در 2زينه گ .
گزينة درست

كند، درو مي
هاي نا گزينه

ياختة رويشي
شود، تخم اص

در 3گزينه  .
گزينة درست
كدوي ماده،
رويش دانة ل

هاي ن گزينه
پرچم و يا م

در 4گزينه  .1
گزينة درست

هاي ن گزينه
خارج شده و
تكثير و تماي
منفذ در غش

در 2گزينه  .1
گزينة درست

به اين. است
هاي ن گزينه
ها از بي از آن

در 1گزينه  .1
گزينة درست

كند، درو مي
هاي نا گزينه

دوسر با خود

erv.ir
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طـر حضـور      
وند را نيـز   

خيص نـوع   
ـايي كنـد،   

  .ن قرار دارد
هـا    مـژك  

، از ياختـه  

ريـق ناقـل       
ـل عصـبي   

  .كنند
 مكـانيكي   
يي از نـوع     

تـار  بـاض  
و اكتين در 

لـت چنـد      

ا هورمـون    
  .شود  مي

 2ة تلوفـاز     

زا فقـط در  
وفـامينكي   

تخمـدان و     

ationgroup

.كند ده آزاد مي

اي هشـدار خط
شـو ش ديـده مـي   

تشـخ. كننـد  ـي 
ختلف را شناسـ

هاي پشتيبان هخت
فقـط. ر ندارنـد 

ون خط جانبي،

د شـده را از طر
اند و ناقـل د شده

ك سي منتقل مي
هـاي گيرنده .رد

بويـايي و چشـاي

انقب. زنـده اسـت     
هاي ميوزين و ن

  .يابد زايش مي
 و بـه همـين عل

كنـد تـا ك مـي   
 ثانويه در مردان

  .ند

 انتهـاي مرحلـة

ز  زاينـدة مامـه  
هـاي دو تـن  فـام   

ك رحـم، يـك تخ
  .كند قل مي

1402(  

كنند بي تحريك

هـا بـرا  فرومون
در نور فـرابنفش

به مغز ارسال مـ
هاي مخ  و پادگن

ديفي بالاتر از ياخ
ش ژلاتيني قرار

انيكي درواي مك

م عصـبي ايجـاد
ار پوششي ايجاد
ه را به نورون حس
 گيرنده قرار دار

هـاي ب  گيرنـده  

ـدن، از نـوع لغز
ن حالت پروتئين
يرة ساركومر افز

شـود  ايجاد مي

ـابيني را تحريـك
عث بروز صفات

درست هستن) ن

هر فامينـه در 

هاي ياخته. ارند
ـته در اطـراف ف

كرم كبد، يـك. 
ن جنس نر منتق

15/2/2وبت دوم 

دوسر، ناقل عصب

زنبور از. آورد مي
مي را كه فقط د

صبي تبديل و ب
 مختلف درآيد

شت گيرنده، در رد
ش آب درون پوشش

ها گيرنده.  است

اند و پيـام  شده
د هاي مژك خته

 پيام ايجاد شده
اي بخش دارينه

محـرك. كننـد 

وري اسـكلت بـ
در اين. شود  مي

هاي تي ت بخش
ر دورة جنيني
  .خاص بكشد

هاي بينـ  ياخته
زايي، باع ي و زامه

بيضه و تخمدان(

. فامينه هستند

ي دو فامنيك د
پوشش هسـ 1 

كند  را بارور مي
اي درون بدن فره

4  

جامع نو(م تجربي 

مايه با ماهيچة د

وئيد به وجود مي
نبورعسل، علائم

م عصرك را به پيا
 به صدها شكل

هسته درشدار و  ك
ساس به ارتعاش
زيرپوست جانور

بي حسي ايجاد
ياخخلي از تمايز 

ضور ناقل عصبي
ساس به نور در بخ

ك بي منتقل مـي 

ها در بخش محو
ها اصلة بين آن

در نتيجه وسعت 
ن چند ياخته د

ي را در جهتي خ

شود،  ترشح مي
هاي جنسي د اندام

(سي ك غدد جن

ها به شكل تن م

ة وارسي متافازي
تلوفاز كاستمان

هاي خود خمك
ا را به درون حف

ش يازدهم؛ علوم

ند، در محل هم

نر هاپلوي، زنبور 
هاي نوري زن ده

، فقط پيام محر
تواند ولي كه مي

هاي مژك  ياخته
هاي حس  گيرنده

بي، كانالي در ز

هاي عصب  ياخته
دار گوش داخ ك
اي بدون حض ژه

 نوري، مادة حس
ريق ناقلين عصب

ه مهره م ستون 
 هم و كاهش فا

.گيرند م قرار مي
هم پيوستنز به 

تواند استخواني ي

يشين هيپوفيز
من تحريك رشد

هاي محرك رمون

ياختك، فام ز زام
  .ستون است
از نقطةگام عبور 

در مرحلة ت. هند

تخكبد، هر فرد 
ها  ماده، تخمك

سنجش

كن  و هدايت مي

ز طريق بكرزايي
گيرند. كند ده مي

هاي شيميايي، ه
مولكو. مغز است

  

ها، ط جانبي ماهي
هاي پشتيبان و

خط جانب.  دارند
  .اند ته

تماسي از تمايز
هاي مژك  گيرنده

ها از طريق ويژ ه
 دو نوع گيرندة
 عصبي را از طر

هاي نامنظم مهره
به Zن خطوط 

 در مجاورت هم
اي از ختة ماهيچه

 ماهيچه فقط مي

L كه از بخش پي
تستوسترون ضم 

موارد دربارة هور

 حاصل از تمايز
هاي هيس وتئين

هاي ياخته هنگا
ده مان انجام مي

 پهن مثل كرم ك
ك ماهي، جانور

    
 

ن رابط دريافت
 .رست است

زنبورعسل، ا: ت
 ديگران استفاد

  .كنند
گيرنده: نادرست

ميايي برعهده م
.يوه وجود دارد
 .رست است

درساختار خط: ت
ه ياخته: نادرست

ش ژلاتيني قرار
دار تمايز يافته ك

 .رست است
هاي ت گيرنده: ت

اما. كنند قل مي
اين گيرند. كنند

در هر: نادرست
س وضعيت، پيام

  .ست
 .رست است

مفصلِ بين م: ت
بب نزديك شدن
ري از ساركومر

هر ياخ: نادرست
انقباض هر. ت

 .رست است
LHهورمون : ت

. را ترشح كنند
ساير مو: ادرست

 .رست است
در هر ياختة: ت

مولكول دنا و پرو
ه تن فام: نادرست

ني تقسيم رشتم
  .شود

 .رست است
هاي در كرم: ت

در اسبك. ضه دارد

www.sanjeshse

پيام از نورون
در 2گزينه  .1

گزينة درست
شكارچي به
ك دريافت مي

هاي ن گزينه
مولكول شيم
در مگس مي

در 4گزينه  .1
گزينة درست

هاي نا گزينه
درون پوشش
پوششي مژك

در 1گزينه  .1
گزينة درست
عصبي منتق
ك ترشح نمي

هاي نا گزينه
فشار و حس
شيميايي اس

در 3گزينه  .1
گزينة درست
ماهيچه، سب
بخش بيشتر

هاي نا گزينه
اي است هسته

در 1گزينه  .1
گزينة درست
تستوسترون

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .2

گزينة درست
داراي يك م

هاي ن گزينه
دوران جنيني
ش تشكيل مي

در 4گزينه  .2
گزينة درست
چندين بيض

erv.ir
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اي   مرحلـه 

ك از يـك  

هاي   ياخته
ـي وجـود   
، محصـول    

ن غلات در 
اثـر   سـت،  

ي رشد، با 
كننـده،   يم 

اكسـين،  . د  

اي   همايـه  

FS و LH 

، اندوختـة   

ي، حاصـل  
  . هستند

ي بـه هـم       

و شـنوايي،    
ه در     عنبيـ

ن افـزايش    

ationgroup

يم دوعي تقس ـ

هر فامينك.  است

تن در تعداد فام
هاي جنسـ تن فام

ـل از بكرزايـي،

رويان. لين است
دار ا كـه گلـوتن     

هاي كننده  تنظيم
هر دو تنظـي. وند

هـا نقـش دارد گ

شوند، به فضـاي

SH آزادكننـدة       

 

ها شـود، ذب لپه

انيي كيسـة روي ـ  
ارند، گل كامل

ه طـرز محكمـي

ماننـد بينـايي و
هـاي ماهيچه. د

يابـد، ايـن ش مـي    

1402(  

ي را از طريق نوع
  .است) 

راي دوفامينك

ت.  پيكري است
همه جانداران، ف
ورعسل نر حاصـ

قش دارد، جيبرل
ـة درون دانـه ك

همة. شود س مي
شو ي ياخته مي

، در ريزش برگ
  .ت

ش  خون وارد مي

رشـح هورمـون
 .كند يگيري م

لاد و اگر جذ  سه

هـاي ياختـه . ود 
چهار حلقه را د

هـاي آن بـه شته
  )2فصل  2

م. دهـد  ي نمـي    
خروطي هستند

يكبـاره افـزايش

15/2/2وبت دوم 

هاي جنسي خته
)n2(وري دولاد 

سي متافازي دار

هاي ن در ياخته
هاي ه در ياخته 
گامت در زنبو. ت

ي بدون دانه نق
تـرين لايـ ـارجي  

 

هاي نارس ن ميوه
 باعث رشد طولي

اتيلن،. اندازد مي
ي درون دانه است

يپوفيز به درون

ورد منفـي از تر
ورة جنسي جلوگ

د، ذخيرة دانه س

شـو قسـيم نمـي  
هايي كه هر چ گل

جود دارد كه رش
2شكل . ( دارند

، پاسـخ حركتـي
هاي مخ ز گيرنده

ن استروژن بـه ي
  .شود وفيز مي

5  

جامع نو(م تجربي 

گذار است كه ياخ
شود، جانو د مي

2G (و نقطة وارس

تن صف تعداد فام
.ستاندارن است

يم رشتمان است

ها  تشكيل ميوه
بـر خـا   هورمون
 .شود ر دانه مي

  .ت

ب رسيده شدن
ين و جيبرلين

يي را به تأخير م
هاي لاز از ياخته

يپبخش پسين ه

لاموس بـا بـازخو
ديد در طول دو

 دانه باقي بماند

كند اما تق شد مي
گ. اند ت خورش

اي وج ندي رشته
رندة درد وجود

كنـد، ريافت مي
تر ا حساس نور 

جنسي، هورمون
شين هيپوش پي

ش يازدهم؛ علوم

گ ستاندار و تخم
يق بكرزايي ايجا

2( نقطة وارسي 

  . ت
هاي جنسي، نص 

هاي بدن پس خته
ل مستقيم تقسي

ها و  رويش دانه
اين. سازند  مي

هاي گوارشي در
ن، نادرست است

اده شده و موجب
اكسي. گذارند  مي

هاي هوايي ن اندام
حرك توليد آميلا

توسين از ب كسي

تأثير بر هيپوتالا
هاي جد ن انبانك

به عنوان ذخيرة

گردة رسيده، رش
ستمان ياختة بافت

نسان، بافت پيو
هاي آزاد گير هني

ات حسي كه د
شوند، به ك مي

چهاردهم دورة ج
F  وLH از بخش

سنجش

پوس جانوري پس
ماري كه از طريق

ر فاصلة بين دو
ل يافته استشكي
تن در ياخته فام

يشتر از ساير ياخ
ر گياهان حاصل

ة رشدي كه در
راواني جيبرلين
ه رها شدن آنزيم

 دربارة جيبرلين

هاي رسيده آزا ه
رشد گياه تأثير

  .ش دارند
كينين، پير شدن

جيبرلين، مح. د

 ضدادراري و اك

 پروژسترون با ت
رشد و بالغ شدن

 كه آندوسپرم به

 رويشي درون گ
د حاصل از كاس

ي پوست بدن ان
يها، انتهاي دار ته

 برخي از اطلاعا
در نور كم تحريك

   

ول، حدود روز چ
SHدار زيادي 

    
 

پلاتي پ: نادرست
م. كند توليد مي 

 .رست است
تن در هر فام: ت

ها تش  و هيستون
تعداد ف: نادرست

مخطط بسيار بي
هاي جنسي در ه

  .شتمان است
 .رست است

كنندة تنظيم: ت
دانه، مقدار فرش 

 سبب توليد و ر
ساير موارد: ست

 .رست است
ز ميوهاتيلن ا: ت

تفاوت بر روند ر
ها نقش كردن ميوه

سيتوكي :نادرست
كند ا تحريك مي
 .رست است

هاي هورمون: ت
  . وند
استروژن و: ست

ين بازخورد از ر
 .رست است

هايي در دانه: ت
  . ست

ياختة: نادرست
ي ياختة هاپلوئيد

 .رست است
در لاية دروني: ت

ر ميان اين رشته
مغز به: نادرست
اي كه د  استوانه

.، نقشي ندارند
 .رست است

به طور معمو: ت
ي آزاد شدن مقد

www.sanjeshse

هاي نا  گزينه
)كاستمان(

در 3گزينه  .2
گزينة درست
مولكول دنا

هاي نا گزينه
اي م ماهيچه
ياخته. ندارد

مستقيم رش
در 1گزينه  .2

گزينة درست
هنگام رويش

گذارد و مي
گزينة نادرس

در 2گزينه  .2
گزينة درست

هاي مت روش
در درشت ك

هاي نا گزينه
زايي را ريشه

در 4گزينه  .2
گزينة درست

شو وارد نمي
گزينة نادرس

اي. كاهند مي
در 1گزينه  .2

گزينة درست
دانه دولاد اس

هاي نا گزينه
هاي رشتمان

در 4گزينه  .2
گزينة درست

در. اند تابيده
هاي نا گزينه
هاي گيرنده

عمل تطابق،
در 3گزينه  .2

گزينة درست
محركي براي

erv.ir
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سـترون را    
  ة جنسـي،  

ـانترومر در      

در ياختـة   
  .ت

اوم ترشـح       

هـا   ـتخوان 

  يي از مادة
 سـتخواني   

هـاي   تيغـه    

اسي، ي تم
 از عوامـل     
 مغـز را از      

سؤال . كند

ن از جسـم    

ن كـاهش      
  HCG  را

. كننـد  مـي   

ستوسترون 
ق تحريـك     

ationgroup

سـتروژن و پروژس
 نيمـة دوم دورة

ـتند، تعـداد سـا

.دهـد  امـه مـي  
ختة جنسي است

جسـم زرد و تـدا

ها و خود اسـ ن وا

كلاژن جزي. ست
ـوند در بافـت ا
 هـاورس بـين ت

هاي شتان، گيرنده
ي بـافتي ناشـي
س وضـعيت كـه

ك يام دريافت مي

ون پروژسـترون

سـترون در خـون
هورمـون. شوند

هـا اضـافه م زامه

ي كه هورمون تس
ـتقيم، از طريـق

 .شود ح مي

1402(  

 دو هورمـون اس
F در. شـود  مي

 هاپلوئيـد هسـ

را ادا 2سـتمان   
ه در زنان، يك يا

سـبب حفـظ ج

تخوروف سر اس

 تشكيل شده اس
شـ  سـاخته مـي    

در سـامانة. ت    

 مانند نوك انگش
هـاي د به آسيب

هـاي حـس نـده 
 .اند س

هاي حسي پي ام

وم ترشح هورمـو

ـتروژن و پروژس
ش شين ترشح مي

 فروكتوز را به ز

هاي بينابيني ته
طـور غيرمسـ ـه  

ن هيپوفيز ترشح

15/2/2وبت دوم 

،LH هورمـون   
FSHو  LHشح 

هـايي د، ياختـه   
  .تند

ورد با زامـه، كاس
استمان هر ياخته

كنـد، س شح مـي 

 مفصلي، به غضر

اي و كلاژن مينه
مغـز اسـتخوان

ن پـر شـده اسـت

ترند، د، حساس
هاي درد گيرنده 

گيرن. دهنـد  مـي 
يده شدن حساس

مخچه از اند. ند

شامه، سبب تداو

هـاي اسـ ورمـون  
F از هيپوفيز پيش

، مايعي غني از

ياخت. كند شح مي
كـه بـ FSHون   

اي بخش پيشين

6  

جامع نو(م تجربي 

م زرد با تـأثير
بب افزايش ترش

 

اختـة ديپلوئيـد
با هم برابر هست
ويه پس از برخو

حاصل نهايي كا 

ترش HCG نام 

دة سازندة مايع

تخواني، مادة زمي
هاي بنيادي م ته

و مغز اسـتخوان

ي بيشتري دارند
.شوند ريك مي

شيميايي پاسخ م
د، نسبت به كشي
 حسي قرار دارن

HCG ش ناز برو

سفيد، مقـدار هو
FSHو  LHي 

مثانه قرار دارند،
  

گ و قليايي ترش
شـوند و هورمـو
ها دارد، از ياخته

ش يازدهم؛ علوم

هاي جسم  ياخته
وز چهاردهم، سب

 .يابد فزايش مي

يك يا 2و  1ان 
ياختة ديپلوئيد ب
ي، مام ياختة ثانو
. مولكول دنا دارد

به) كوريون(ين 

  .ستند

ي متحرك، پرد

هاي استخ  ياخته
وني توسط ياخت

ها و ا توسط رگ

هاي تماسي رنده
ر يا ارتعاش تحر

و برخي مواد ش 
كنند آگاه مي ن

هاي ژه در اندام

Gرشح هورمون 

 زرد به جسم س
هاي هورمون. كند

 

كه در مجاورت م
.كند  فراهم مي

يعي شيري رنگ
L  ش تحريك مـي

ها نقش د يز زامه

سنجش

گذاري،  تخمك
تروژن حدود رو

داخلي رحم افزة 

حاصل از كاستما
اين ي 2و  1مان 

زايي حل تخمك
تن، دو ، هر فام1

شامة جني  برون
  .ود

موارد، درست هس

هاي صل استخوان

ي استخواني از
هاي خو ياخته. د

ها ها و صفحه له
  .رد

ز پوست كه گير
ه با تماس، فشار
)ش زياد، فشار

هاي مختلف بد
هاي حواس ويژ ه

  .ست

ت و بندناف و تر

يل شدن جسم
ك ون ترشح نمي

 .كند ترشح مي

كول سمينال ك
راها  زامه  عاليت

غدة پروستات ما
LHتقيم توسط 

يل تمايز و تسه

    
 

بعد از: نادرست
افزايش است. نند

شحي غدد ديوارة
 .رست است

هاي ح ياخته: ت
حاصل از كاستم

در مراح: نادرست
صل از كاستمان 
 .رست است

هورموني كه: ت
شو وژسترون مي

ساير مو: ادرست
 .رست است

در محل مفص: ت
.  

ها تيغه: نادرست
شود حسوب نمي

هاي بين ميل فره
حفره وجود ندار

 .رست است
هايي از بخش: ت

اند كه ي مكانيكي
انند ضربه، كشش

ه ارگيري قسمت
گيرنده: نادرست

حواس پيكري اس
 .رست است

تشكيل جفت: ت
  . شود شده مي
با تبديل: نادرست

سم سفيد، هورمو
ت) پردة كوريون
 .رست است

هاي وزيك غده: ت
ژي لازم براي فع

خود غد: نادرست
طور مست نند، به

سرتولي در تمايز

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
كن ترشح مي

فعاليت ترشح
در 1گزينه  .2

گزينة درست
هاي ح ياخته
هاي نا گزينه

هاپلوئيد حاص
در 2گزينه  .3

گزينة درست
هورمون پرو

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
متصل است

هاي ن گزينه
اي مح زمينه

اسفنجي حف
استخواني، ح

در 4گزينه  .3
گزينة درست

هايي گيرنده
ما(مكانيكي 

چگونگي قرا
هاي ن گزينه

مربوط به ح
در 4گزينه  .3

گزينة درست
زرد حفظ ش

هاي ن گزينه
جس. يابد مي

(شامه  برون
در 1گزينه  .3

گزينة درست
فروكتوز انرژ

هاي ن گزينه
كن ترشح مي

هاي س ياخته
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 را كُنـد و     
  . كند

ه نام دارد، 

  .دارد Tي 
ـر از غـدد     
ر تنظـيم و  

ك تيروئيد 

ي عصـبي   
 آن نقشي 
ركننـده و  
 مترشـحه  

 در محـل    

ـالو ايجـاد     

كاسـتمان،      
. مان اسـت    

و مجموعـه  
ل در دانـة  

تـن آن   ـام 
، هـر دو  ـد 

ـد، هـر دو   

ationgroup

ل فعاليـت مغـز
ر مغز فرد ايجاد

كننده سيت كمك

ها مايز لنفوسيت
ـاي ديگـري غيـ
ي قرار دارد، در

F  وLH و محرك

هـاي ي در ياختـه      
كننده در تنظيم

هاي مها هورمون
هاي جنسي مون

هـاي جديـد  يـه    

هـا گيـاه آلبـ آن   

دام بـا تقسـيم ك
تقسـيم كاسـتم

اي دو دو هسـته  
طور معمول ين به

 

د است كه هر فـ
باشـ (x)ثانويـه   
باشـ (y)انويـه   

1402(  

الكـل. كند ف مي
ناپذيري را در ت

  .يابد ش مي

ها كه لنفوس  آن

نقش فعالي در تم
هـا  مـردان غـده  

سطح جلويي ناي

FSHهاي  رمون

 و غـدد شـيري
ك ركننده و فعال

ه. كند ترشح مي
هورمودارند، ولي 

 زيـر خـاك، پايـ

ي كـه از رشـد آ

هـر دو انـد در. 
مخصـوص ت 1ز 

ياختـة د. اسـت 
بنابراين. فته است

 )n2 (هستند. 

لاد اي تك  ياخته
ياختـة ثا  در زام  
ياختـة ثا ـي زام  

.  

15/2/2وبت دوم 

 بيشتري مصرف
واند تغيير برگشت
ه ليمبيك، كاهش

ه نوع خاصي از

زادي و كودكي نق
در. كند شح مي

 تيموس كه در س

ظيم ترشح هور

ي ديـوارة رحـم
هاي مهار ورمون

 طولاني مدت ت
كليه نقش د فوق

 افقي خـود در

هـايي جوانـه . رد
  .اي دارد كمه

.مادگي قرار دارد
در پروفاز) تتراد
  .تند
ا) nو  n(اي  ـته 
n3 (تشكيل ياف

دانه هاي ياخته

ياختة ثانويه زام
تـن جنسـي ـام  

تـن جنسـ گر فام

. درست هستند

7  

جامع نو(م تجربي 

كننده، گلوكز ف
تو ميصرف مواد 

پامين از دستگاه

كند، بلكه به مي

در دوران نوز  رد،
ن را در شب ترش

، غدة) تيروئيد

تالاموس، در تنظ

هـاي ض ماهيچـه  
هو. شود ه ميخير

هاي بله با تنش
ش قشري غدة ف

اين ساقه رشد 

 غيرجنسي ندار
زميني كوتاه تك

لقة چهارم آن ما
(چهار فامينكي 

n2 (دولاد هستن
ختة دو هسـا يا

n(و يا ) n2(دانة 

اي همة ي  دو لپه

ز. تة اوليه است
اگـر فـ. ر اسـت  

اهند داشت و اگ
  .هند داشت

ياختة ثانويه، زام

ش يازدهم؛ علوم

 مغز افراد مصرف
مص. دهد هش مي

مقدار ترشح دوپا

ها حمله نم سيت

  .ستند

ينه و ناي قرار دا
تونين مقدار ملا

مانند غدة. (رند

كنندة هيپو عال

 محرك انقبـاض
ين هيپوفيز ذخ

هايي براي مقاب ن
هاي بخش ورمون

  .وار ندارند

.مين ساقه دارد

لغم، توليد مثل
ه لاله ساقة زيرز

، پرچم و در حل
ل ساختارهاي چ

n( آلبالو، همگي 

با (n)لقاح زامه 
n2 (و از درون د

وجود دارد و در

ياخت زام 1ستمان 
و يك سـانترومر

خوا (x)جنسي 
خوا (y)جنسي 

هاي حاصل ز ته

سنجش

بيعي نسبت به
ي طبيعي را كاه
ة مصرف مواد، م

H به همة لنفوس

موارد، درست هس

كه بين جناغ سي
فيز، بيشترين ي

 شكمي قرار دار
  .قش است

ه و فع مهاركنند
  .قش دارند
توسين ن اكسي

 و در بخش پسي
كليه هورمون وق

ر ترشح همة هو
له با حوادث ناگو

 است كه در زم

سالة شللفي دو 
گيا. شوند ل مي

م هر گل كامل،
تشكيل. آيد د مي
، در درخت مك

ضميمه، حاصل ل
n(سته و رويان 

تن و  از نظر فام

ويه، حاصل كاس
و) كاملاْ مشابه( 

تن ج مان آن، فام
تن ج مان آن، فام

موارد دربارة ياخت

    
 

 .رست است
مغز افراد طب: ت

هاي ش به محرك
با ادامة: ادرست

 .رست است
HIVويروس : ت

  .ند
ساير مو: ادرست

 .رست است
غدة تيموس ك: ت

غدة اپي: نادرست
خارج از محوطة
 كلسيم، فاقد نق

 .رست است
هاي هورمون: ت

شين هيپوفيز نق
هورمون: نادرست

س ساخته شده
ش قشري غدة فو
 در تنظيم مقدار
 نقشي در مقابله

 .رست است
زنبق گياهي: ت

  . كند يد مي
گياه عل: نادرست

وي ريشه تشكيل
 .رست است

سوم  در حلقة: ت
تك لاد به وجود

هاي تخم پوشش
تخم ض: نادرست

دانة گياه از پوس 
ا، دو نوع ياخته
 .رست است

ياختة ثانو زام: ت
مينك خواهري
حاصل از كاستم
حاصل از كاستم

ساير مو: ادرست

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
گزينة درست
زمان واكنش

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .3

گزينة درست
كن حمله مي

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

جنسي در خ
هم ايستايي

در 2گزينه  .3
گزينة درست
از بخش پيش

هاي ن گزينه
هيپوتالاموس

بخش. ندارند
كننده فعال

كليه، از فوق
در 4گزينه  .3

گزينة درست
ها تولي جوانه
هاي نا گزينه
شوند، رو مي

در 1گزينه  .4
گزينة درست

هاي ت ياخته
هاي پ ياخته
هاي نا گزينه

.تن دارد فام
ها اي تك لپه

در 3گزينه  .4
گزينة درست
داراي دو فام

ياختك ح زام
ياختك ح زام

هاي نا گزينه
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 خاكستري 

 مننـژ، در    

ت پوششـي     

سـنّ رشـد،   
 غضـروفي،   

دن توسـط    

 در نتيجـه  

ياه گوجـه  
بلنـد قـرار   

  
qFخالص  

qF  خالص3

q

q

F

F
=2

3
  

q2  ازq4 

ationgroup

موجود در مادة

پـردة داخلـي.  
  ).رست است

ي خـوني بافـت

خواني تا اواخر س
هـاي م ياختـه    

  .دهند خ مي
فرآينـدهاي بـد

و ده به ويروس

گي. شود كوتاه مي
روز بدر شـرايط    

q F F= −3 12

F F= −2 13

F= →

2
61

5 5
3

2و   q1 فاصله 

1402(  

 كانال مركزي م

 نخاع قـرار دارد
ها نادر آسه. (رد

هـاي ديـوارة رگ 

هاي استخ ياخته
حاصـل از تقسـيم

  .شوند 

ها پاسخ ه محرك
فـش مهمـي از   

هاي آلود گ ياخته

رة رويشي آن ك
ـود و گيـاه را د

K
x

×= −2
3 1

K
x

×= −2
1 3

q qF F=2 3
6
5

     r a= 2

15/2/2وبت دوم 

سط مجرايي به

در ريشة پشتي
فقط يك آسه دا

در د. وجـود دارد 

ي. اند ها، متصل ه
هـاي ح ز، ياخته

تر مي ي قديمي

ن را تنظيم و به
بخـ. يافته اسـت 

  .رد

كه در مرگ. ت

 قرار دهيم، دور
شـ  تابش نور مي

K K
x

×− =2
1 4
4

K
x

× =2
3

4 3
9

q% F= 12ο

                     

(  

8  

جامع نو(م تجربي 

اين بطن توس. رد

 عصب نخاعي د
 ياختة عصبي ف

هاي خوني و گ

هاي ستون مهره
هاي دراز تخوان

هاي غضروفي خته

هاي بدن  فعاليت
ريز تشكيل ي ون
5(  

 بدن ارتباط ندار

د در گياهان است

كنيم و در سرما
ب افزايش مدت

  

K
x

× 2
2  

K
x

× 2
5

3
 

q3  

                     

)2(فيزيك 

ش يازدهم؛ علوم

ساقة مغز قرار دار

ربوط به دارينة
هر. ي نيز است

امانة هاورس، رگ
 .  

ه ده به استخوان
 رشد دو سر است
ني جانشين ياخ

دستگاه عصبي،
كنده و غدد درو

53صفحة . (شود
هاي تك ياخته 

هاي رشد كننده م

دم را مرطوب ك
شكني موجب ب

.دهد يز گل مي

                 

سنجش

ميان س  مغز، در

سلولي نورون مر
سفيد ساقة مغزي

ي مركزي هر سا
صاف وجود دارد

هاي دند ستخوان
در صفحات. ند
خواهاي است خته

ريز به همراه د ن
هاي پراك ع ياخته

ش ستگاه انجام مي
ه عصبي، با تك

 اسيد، از تنظيم
  . نقش دارد

ر نوعي گياه گند
شب.  به نور است

زهاي كوتاه پايي

 .ت

    
 

 .رست است
بطن چهارم: ت

  . است
جسم س: نادرست

متصل به مادة س
 .رست است

درون مجراي: ت
هاي ص و ماهيچه
همة اس: نادرست

كنن ي ترشح مي
اين ياخ. شوند مي

 .رست است
دستگاه درون: ت
ريز از مجموع ون

شيميايي اين دس
دستگاه: ادرست

 .رست است
ساليسيليك: ت

هاي سالم ياخته
اگر بذر: نادرست
تفاوت ياهان بي

ل داوودي در روز

 .رست است

تر است ن بزرگ
 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
گزينة درست
نخاع متصل

هاي نا گزينه
مجاورت و م

در 2گزينه  .4
گزينة درست
سنگفرشي و

هاي نا زينهگ
اي مادة زمينه

استخواني مي
در 4گزينه  .4

گزينة درست
دستگاه درو

هاي ش پيك
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .4
گزينة درست

ظت از يافح
هاي نا گزينه

فرنگي از گي
گل. دهد مي
  

 
در 2گزينه  .4

%2ο از آ
در 2گزينه  .4

 

erv.ir

42

43

44

45

46

47



  
 

 

@sanjesheduc

F k

F F

F k

=

=

=

12

14 2

34

  

F خالص  

ش سـاده،  

  بار اوليه:   

  بار جديد: 

x

=

±=

25
2

5

οο
   

q q>2 1   

هـد دو بـار   

ationgroup

q

a

q
F k

a

q
k

a

× =

= ×

× =

2
1
2

1
24

2
1
2

1
4

2
2

4 4
4

ο

ο

= −4 2 4ο

است در يك روش

  : شود  مي

x − 
x x−1

2 2  

x
( )

x

−

=
×

± − ×
×

1
1 2
8 1

25 4 2
2 2

q→1 2

ده ن نشـان مـي   

 مجاز

1402(  

N

N

N

=
2

1
2 4

ο

ο

ο

 

/×4 4 1 4ο; ο

q

q
مورد سؤال ا  

q، با  

q
2
1

برابر 

F =11

F
− =2

1
2

  :ست

)
→ =

× ±=

2

2

1
8

2 2 5 3
4

q

q
= → 2

1
2

ت است كه ايـن

15/2/2وبت دوم 

N− =4 4 16ο

q كه نسبت 

q
2
1

q2 آمده براي 

N= 2οο

N= 25

ها متناسب ا  آن

(x )

x

− →


= 


21
4

23
1
2

= 2

 .گيريد

جهت ها هم ط آن

9  

جامع نو(م تجربي 

N

از آنجا. اند  نامم

دست ب مقدار به

هاي ضرب اندازه

(x x→ −22 2

ها نيز كمك بگ 

بار، در وسط 2ز 

ش يازدهم؛ علوم

يعني دو بار ناهم

 و به اين ترتيب

دو بار با حاصلض

) x+ = →1

ز بررسي گزينه

كتريكي حاصل ا

سنجش

ذبه بوده و اين ي

q1  فرض كرده

شد، نيروي بين د

x x→ − +22 5

ا 2معادله درجه 

ت كه ميدان الك

    
 

 .رست است

ذ بين دو بار جا

=خودمان  −1 1

 فاصله ثابت باش

+ =2 ο

د به جاي حل مع
 .رست است

ت مشخص است
  .ستند

www.sanjeshse

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

در 1گزينه  .4

نيروي اوليه

توانيم خ مي

هنگامي كه

توانستيد مي
در 4گزينه  .4

از فرض تست
ناهمنام هست

erv.ir
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  فرض →

E←3
2   

  اند  ناهمنام

 
 

 

 

 باشيم كه 

1
مقـدار   5

E  

 
 

d =2
5
4   

4
  برابر 5

ationgroup

E

E

 =

 =


1

2

4
1
6

1

ο

οο
ο

οο

q
K

r
= 2

q

q
 2

1
دو بار 

Wنيروي وزن 
 ناشي از ميدان

F m= خالص 

Eq mg= 

 به پايين داشته

كـي بـه انـدازه    

V
E

d
=

d1

  

يل به درصد
×1οο

1402(  

( )21   

 برآيند

 برآيند

?

E

E


→



ο

ο

? =

= − 3
2

  :كنيم ين مي

  ض

A 

A 

  ص

  

  :شود  وارد مي

/W mg= = 

EF Eq= ن =

ma Eq −

:روي وزن است 

mgزه 
1
رو 5

ي ميدان الكتريك

d %=2

5
برابر 4

  ثابت

 تبد
ο 

15/2/2وبت دوم 

E

E
=2

1

3
2

q

q
=2

1

3
2

تعيي Aدر نقطه 
q

K
x
1
25

فرض:  

qE
1

Aدر نقطه  

qE
2

Aدر نقطه 

E = 5ο خالص

E = خالص 7

ريكي رو به بالا

/
−× ×32 1 1 

= × × ×34 1 1ο

mg ma− =

 الكتريكي با نير

ي خالصي به اندا

يعني بايد نيروي

% d1125

10  

جامع نو(م تجربي 

 q1  وq2 را د
N

C
= 1

q
K

x
= =1

21
q

K
x

= =1
2

4
4

×2 5 1ο ; ο

N

C
7ο

روي ميدان الكتر
−= × 32 1 

−× = ×61 4ο

−→ × 32 1ο

ي نيروي ميدان

ردد، بايد نيروي

يع. ه كاهش يابد

ش يازدهم؛ علوم

از آن، ميدان  
q

K
x

=1
2 5 

N

C
= 5  

q
K

x
= =1

2 5ο
 

/1 4

ين و ديگري نير
N

N−× 31ο

/
−= ×2 1ο ο

 از طرفي برابري

m برابر 

s22  گر

ي به همين اندازه

  :برابر شود

سنجش

a5در فاصلة 
N

C

Nο  

 :عمود هستند

ي وزن رو به پايين

a a× → =3

ي بودن بار آن و

gدازه 
1
يعني  5

ميدان الكتريكي

mg آن با 
4
ب  5

    
 

 .رست است

د  q1دن ميدان 

هم ع اندازه و بر م

 .رست است
يرو، يكي نيروي

m) ه بالا

s
= 21ο

 .رست است
ل ذره، اولاً منفي

شتاب ذره به اند

كند نيروي م مي

ش يافته و مقدار آ

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
با معلوم بود

ها هم ميدان

در 2گزينه  .5
ذره دو ني به

رو به(

در 3گزينه  .5
لازمه تعادل

براي آنكه ش

اين ايجاب م

اوليه كاهش
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ن علامـت     

V < 

   

  

  

  
U

U

 =
 =

2

1
  

q
U

C

q

=

=2

1
2
1

  

V V=2  

U C= 1
2  

  

UΔ = 5
4  

1
  برابر 4

برابر 4  

9  بت
 برابر 4

 كره

ationgroup

ال بـراي تعيـين

<ο  

A
C ke

d
= 

q
U

C
=

21
2

U

J ,

=  Δ
= μ

14
1
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  .ست

سانا در شرايط پ
آن را بـه زمـين

بـا پتا( به زمين 
خلاف جهت در

كتريكي از طرف
جهت ميدان الكت
ـره از پتانسـيل

.  

F)= μ5
4

خازن را بررسي ك

ش يازدهم؛ علوم

صفحات خازن اس

نقاط يك رسمي 
سـمت راسـت آ
ي از كره رسانا

ي منفي همواره د
ود كه ميداني الك
ه كنيد كه در ج
دهد پتانسيل كـ

.ي آن ثابت است

م حالت اوليه خ

سنجش

ش فاصله بين ص

ل الكتريكي تمام
يت زيبا، مثلاً س
 كه بارهاي منفي
 آنجا كه بارهاي

شو  مشخص مي
در پايان توجه. د

د ه اين نشان مي
  .منفي است

لذا بار الكتريكي

توانيم اشته و مي

    
 

افزايش  25%ي 
 .رست است

پتانسيل كه نيد
ه، در يك خلاقي

شود شاهده مي
از و شوند ل مي

كنند، حركت مي
شود نا برقرار مي

يابد كه هش مي
كمتر بوده و م) 

 .رست است
ري جدا بوده و ل

انويه تفاوتي ندا

 .رست است

www.sanjeshse

كه به معناي
در 4گزينه  .5

اولاً توجه كن
پتانسيل كر

مش. كنيم مي
منتقل) صفر

الكتريكي ح
به كره رسانا
پتانسيل كاه

)يعني صفر(

در 1گزينه  .5
خازن از باتر

بار اوليه و ثا

در 2گزينه  .5
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5ο%ي آن نيز 

و مقاومت الكتري
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 نمودار بيانگر مق
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8
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1


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ده را نشان مي  

Ω

ها مت معادل آن

 

قاومت معادل آن

R = Ω3  

سنج  عدد آمپر 

ش يازدهم؛ علوم

− =6 4 2ο ο ο

زن بار الكتريكي

برابر و 4 مقطع 

محركه و شيب

= Ω4 58


/ A× =8 3 2


2 = 4ο /

R+

12 5

5
/R = Ω7 5

Ω3و   Ω2ي 

زي بوده و مقاوم

موازي بوده و مق

كه توجه كنيد 

سنجش

  :پردازيم  مي

Cμο

فزايش ولتاژ خاز

برابر، سطح 2ع 

بدأ برابر نيروي م

A

هاي لتاژ مقاومت

Ω3  با هم مواز

 Ω6   وΩ3 م
  

.ر را رسم نمود

    
 

حاسبه بار خازن

اف  5ο% ظار، با 
 .رست است

 به معناي شعاع

 .استرست 
وق، عرض از مبد

 .رست است
جمع سهم ول) 1

  :دهد ان مي

 .رست است
Ωل دو مقاومت 

 :شود

هاي وم مقاومت
:گردد قسيم مي

 .رست است
ر ساده شده زير

www.sanjeshse

اينك به مح

مطابق انتظ(
در 3گزينه  .5

برابر 2قطر 

در 1گزينه  .5
در نمودار فو

در 4گزينه  .5
1(سنج  ولت

 Ω4 را نشا

در 2گزينه  .5
در حالت اول
ش تقسيم مي

در حالت دو
دو شاخه تقس

در 4گزينه  .6
توان مدا مي
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ي در دو شاخه اس
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س. شود سيم مي
  :گردد ي

 !ود

Ω3 به نسبت م

 قرار گرفته و در
اهمي 3مقاومت 

ε  

 v  

آن جرياني عبور
متصل است، عد

Ω6  وΩ9 تقس
Ω9 مقاومت 

م روابط
→


2

ش يازدهم؛ علوم

سبت مساوي تقس
تقسيم مي 3به  

در مدار اضافي بو

Ωومت خارجي 

متصل به باتري
لاف سهم ولتاژ م

نهايت بودن آ ي
مقاومت دروني م

Ωن دو مقاومت 
و جريان  x3ر 

تقسيم

سنجش

به نس Ω5خه 
1ني به نسبت 

عات ارائه شده د

  : به باتري

r = Ω1  و مقاو

ر هر دو شاخه م
سنج همان اختلا

بيرماني به دليل 
سر باتري بدون م

ها بين  مقاومت
را برابر Ω6ت 

    
 

ابتدا بين دو شاخ
ها يعن س مقاومت

برخي اطلاع كه 
 .رست است

دل مدار متصل

Ωكه باتري بين 

 پتانسيل دو سر
س عدد ولت. شود

 .رست است
سنج آر وي ولت

سنج دو س  ولت
 .رست است

به نسبت عكس
لاً جريان مقاومت

www.sanjeshse

جريان كل ا
نسبت عكس

توجه كنيد
در 3گزينه  .6

مقاومت معا

نيروي محرك

اين اختلاف
ش تقسيم مي

در 4گزينه  .6
از شاخه حاو
طرفي چون

در 3گزينه  .6
جريان كل ب
كسري ، مثلا
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هاي مو  مقاومت
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ستاي افق گفته
خارجي، دو قطب

هاي حاصل از سيم
ها در ميدان سيم
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I  =2 36 4

به نسبت) سهم  2
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ها بين دو مق مت
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ن مقاومت آن،
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ش يازدهم؛ علوم
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2( Ω6و ) سهم
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اتري آن است ك
  

 دليل صفر بودن

ر مقداري انحراف
بت و منفي كه

به زاويه بين يك
 در معرض ميد

خالص صفر است
ك گر را خنثي مي

سنجش

  :كنيم م مي
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ي مجدداً به نسب

وات نزديك است 

 توان خروجي با
R  برقرار باشد.

سنج به دوم آمپر

ن اين دو محور
هاي مثب لاف بار

  .د
ب مغناطيسي ب
د ديامغناطيس

 
ها ميدان خ زينه

شد، الزاماً يكديگ

    
 

 .رست است
ساده شده را رسم

A
كل بين دو شاخ

:شود قسيم مي

ريان شاخه بالايي

5به (

 .رست است
ود شرط برابري

 R .R r= 2
1 2

در حالت د كه د
 .رست است

ت نيست؛ زيرا بين
 است؛ زيرا برخلا

طور مجزا باشند 
 نيست؛ زيرا شيب
 نيست؛ زيرا موا

  .كنند ا مي
.درست است

، در ساير گز1ه 
جهت باش ها هم ن

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
ابتدا مدار س

اين جريان ك
ها تق مقاومت

در ادامه جر

در 2گزينه  .6
شو ثابت مي

باتري رابطه

توجه كنيد(
در 1گزينه  .6

درست -الف
درست -ب

تواند به نمي
درست -پ
درست -ت

خارجي پيد
د 1گزينه .  .6

به جز گزينه
و جريان آن
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ولي مقا. ماند مي

د ان مغناطيسي

درون(و وزن ) ب

mN× =1 6  

 مغناطيسي برآي
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× =

×

2

2
53
143

ο

ο

ي عبوري از آن ك
 ميدان خارجي

)− =1 21 96ο

ش يازدهم؛ علوم

براي آن ثابت م  

شود ميد ث مي

رو به جنوب(سي 

هت الكتريكي و

 :ن توجه كنيد
N
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sin ( 

 شار مغناطيسي
جهت با حلقه هم

m−× 3 21ο

 

سنجش

 

Nبت 
n
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=

گردد كه باعث مي

، مغناطيس)شمال

 و در خلاف جه

م با خطوط ميدا
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مساحت حلقه،
 آن در درون ح

    
 

 .رست است

ن سيملوله، نسب

برابر م 2سيملوله 

 .رست است
رو به ش(كتريكي 

راستا همروهاي 

 .رست است
ن هر قطعه سيم

37=/: د 6ο ο

 .رست است
كنيد با كاهش م
ميدان حاصل از

  .ديده باشد

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6

با نصف شدن

عبوري از س

در 2گزينه  .6
نيروي الك 3

ابتدا بين نير

در 1گزينه  .7
به زاويه بين

توجه كنيد(
در 4گزينه  .7

ابتدا توجه ك
شود تا م مي

مخالفت گرد

erv.ir
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15/2/2وبت دوم 
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يسي طبق قانون
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 بازه زماني مورد

يش است و لذا
يش شار مغناطي
لقه در حال كاه
طبق قانون لنز ب
لقه در حال كاه
ق قانون لنز با ك

شده در سيملوله
  : خواهد بود

مت صفر با مقاوم

mwbο

  )2(شيمي 

ش يازدهم؛ علوم

 ثابت بوده و به

لقه در حال افزا
گرديده و با افزاي

در محل حلسيم 
هت گرديده و ط
سيم در محل حل
ت گرديده و طبق

شالقايي ايجادود
آمپر 5يان مدار

سيملوله با مقاوم
  :شود ي

ش

سنجش

ر شيب نمودار و

ي عبوري از حل
ت ميدان سيم گ
وي حاصل از س
جه يدان سيم هم

سوي حاصل از س
جهت ن سيم هم

صل كليد، اثر خو
شود و جر س مي

القايي، س ثر خود
ه هم متصل مي

  .)هش است

  .ند

    
 

 .رست است
رات ميدان برابر

 .رست است
سوي ف، شار برون

ن در خلاف جهت
سو ، ميدان برون

صل از آن با مي
س ، ميدان درون

ل از آن با ميدان
 .رست است

وليه پس از وص
باتري احساسط 

ا از بين رفتن اث
 باتري با سيم به

 .رست است

كاه  2ο%ي 

 .رست است
 سطح تيره دارن
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1
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با اف  شمار پروتون

Cu: s s p2 21 2 2
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 نسبت به ذخاير

Al (SO ) (2 4 3
Cu gC

molu + ×2
64

1
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CO mo
×3

3

1
1
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4

3
1
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3 4
3 4 4

ο

ش يازدهم؛ علوم
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:رت مقابل باشد
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lCu
× =8

1
ο
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olCaCO
×2

3
/SO

l SO m
×3

2 4

22
1

استانداردشرايط 

/ molC H32ο

سنجش

، درخش ف كربن

فيتي در گروه او

dصورت به s1 14
 

   مراجعه شود

.تم كربن است

صور تواند به ن مي

ي فلزي موجود د

/= 512ο

/ LCO

molCO
× 2
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22 4
1
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 الكتروني مس به
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كتاب درسي 1
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= +

= +

+

2 141
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8
4

  .ت
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  .شود مراجعه 
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 . شود ف مي
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/
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x x
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+ −
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+
↓
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


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بن و هيدروژن و

جفت الكترون 

دة آن، يكر شون

f (   :باشد 2(
x

)

=
+
↓

>

2

2 
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(g) H+2 26

Nدر ساختار آن 

هاي كرب بر اتم وه

6ن ناپيوندي و 

ر هر واحد تكرا

C است. 

  .ست

f ( ) <و  1> 

  )2(ضي 

ش يازدهم؛ علوم

O(g) N+2 4

شود و د هيه مي

يتروژن نيز علاو

الكترونجفت  1

 .اند ل

تن است كه در

  

Hورت  O3 8 3

 ساختار خود اس

>ه دوم بايد  

رياض

سنجش

NO (g)2

 جهان در آن ته

اي اكسيژن و ني

2فلوئور و اتن، 

در چربي محلول

  .آلي هستند
 

سيانو ات تو، پلي

 
.بن وجود دارد

صو سازنده آن به

دي و الكلي در

 .شود مي

لامت تابع درجه
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نيمي از پوشاك

 . رست است
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+ − +1 4 1
( )− − +23 1
Rπ = π2 65

x
(x) lim

−→
=
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=
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= − +

21
1 8 16

( )+ − − =26 1

x

a[x] a

+ =5 1 11

(x )

+

− 2

(x

(x

x − −
3
2
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
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
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
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
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         =6 48

MCN

BCD

S

:
S

Δ

Δ
=

MCN
S Δ→ = 6

) ,× =48 12

( + +12 12 6

(B) P(A− 
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
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
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
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
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AC =2 

  واسته شده

AMN

ABC

S

S

Δ

Δ
  

x t=3  

t t=4 62 

(t )−2 3 

t = →2 3 

 ف دو جواب
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=
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